

Пляжный волейбол хоть и похож на классический, но имеет некоторые отличия и правила. В основном это касается атрибутов и экипировки. Если брать во внимание поле, то оно имеет большие отличия, и они известны всем. Чтобы вы смогли правильно подобрать себе специальную одежду для волейбола на пляже, вы должны ознакомиться со всеми нужными требованиями и нюансами.

Экипировка для пляжного волейбола

[**Волейбольная форма \(картинки\)**](#) можно увидеть в интернете) спортивной одежды. И все потому что условия для данной игры необычные. На первый взгляд она совершенно обыкновенная. У мужчин она состоит из пляжных шорт, а у женщин из купальника. Майка и шорты женщины не надевают, но в редких случаях организаторы соревнований требуют надеть и майку и шорты. Если брать во внимание головной убор, то его игроки надевают только по личному желанию. Во всяком случае, он очень часто спасает от жгучих лучей солнца.

Если экипировка берётся для больших соревнований, тогда она должна быть одинакового цвета и фасона, для каждого участника. Она ещё должна иметь логотипы команд и номера. Обувь в пляжном волейболе не нужна, за исключением игр в плохую пасмурную погоду, чтобы игроки не бегали по мокрому песку. Но также в одежде для данного вида спорта есть и свои запреты. Например, не разрешается надевать аксессуары и мелкие украшения (колечки на пальцы, цепочки, серьги, часы).

Вас может заинтересовать – а [**сколько стоит волейбольная форма**](#) ? Ответ прост – все зависит от производителя, качества ткани, от наценки магазина.

Мяч для пляжного волейбола

Для каждого вида спорта существует свой определённый вид мяча. Мы с вами попробуем рассмотреть самые важные моменты и условия для этого спортивного инвентаря:

- Мяч имеет необычную форму, похожую на сферу.
- Материал для мяча берётся только синтетический, так как он не пропускает через себя влагу. То учитывается в тех случаях, когда игра проходит под сильным дождём.
- Окружность колеблется от 65 до 68 сантиметров.

Продаётся [**волейбольная форма на заказ**](#) (по индивидуальным меркам, пожеланиям заказчика) или уже готовая. Для этого нужно зайти в любой пошивочный цех, отдать дизайнёру все мерки команды, и потом ждать своего заказа. Работа может выполниться в любой срок, в основном от одной недели и до одного месяца, все зависит от сложности и количества заказанной одежды.

Прочитав всё выше сказанное, вы теперь точно знаете, какие атрибуты необходимы для волейбола на пляже.